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1. Zeigen Sie: R
Ist U C C offen, f : U — C stetig, f~'(c0) C U diskret, f | U\ f~!(c0)
holomorph, so ist f : U — C holomorph.

A

2. Bestimmen Sie die Untergruppe G, C Aut(C),
Go = {p € Aut(C) | p(a) = a}, wobei a € C.

3. Bestimmen Sie Aut(C*) und Aut(C\ {0,1})!

4. (a) Sei G C C ein Gebiet, G’ C C ein weiteres Gebiet; es gebe ¢ : G — G
biholomorph.
Zeigen Sie: Aut(G) ~ Aut(G').
Gilt auch die Umkehrung 7

(b) Bestimmen Sie ein Gebiet G C C mit Aut(G) = {1} bzw. Aut(G) ~ Zs.

5. Sei H={2¢€ C|Im z>0}.
Bestimmen Sie alle ¢ € Aut(H) mit p(i) = 1.
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